
公立高等学校 入試問題 ２番（平成２６年度～平成３０年度）【数式編】 四万十市教育研究所

問題２(Ｈ２６)

① 等式 ４ａ＋３ｂ＝１７ をｂについて解け。

② ２次方程式 (ｘ＋３)２＝１２ を解け。

③ ＜ ｎ ＜ となるような自然数ｎを求めよ。

①

②

③ ｎ＝

問題２(Ｈ２７)

① １個５ kg の品物ｘ個と１個２ kg の品物ｙ個の重さの合計は , ４０ kg 未満であった。このときの数量の関係
を不等式で表せ。

② 連立方程式 ４ｘ＋ｙ＝－１
ｘ－２ｙ＝１１ を解け。

①

② ｘ＝ , ｙ＝

問題２(Ｈ２８)

①

②

①

②

問題２(Ｈ２９)

①

②

①

②

問題２(Ｈ３０)

①

②

③

①

②

③

H26 H27 H28 H29 H30
等式変形 不等式

①

２次方程式 連立方程式
②

平方根
③

５ １３
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問題２(Ｈ２６)

① 等式 ４ａ＋３ｂ＝１７ をｂについて解け。

② ２次方程式 (ｘ＋３)２＝１２ を解け。

③ ＜ｎ＜ となるような自然数ｎを求めよ。

①

②

③ ｎ＝ ３

問題２(Ｈ２７)

① １個５ kg の品物ｘ個と１個２ kg の品物ｙ個の重さの合計は , ４０ kg 未満であった。このときの数量の関係
を不等式で表せ。

② 連立方程式 ４ｘ＋ｙ＝－１
ｘ－２ｙ＝１１ を解け。

① ５ｘ＋２ｙ＜４０

② ｘ＝ １ , ｙ＝ －５

問題２(Ｈ２８)

①

②

①

②

問題２(Ｈ２９)

①

②

①

②

問題２(Ｈ３０)

①

②

③

①

②

③

H26 H27 H28 H29 H30
等式変形 不等式

①

２次方程式 連立方程式
②

平方根
③

５ １３
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